
JUDEŢUL ALBA
CONSILIUL LOCAL SĂLIȘTEA

MINUTA

şedinţei extraordinare, convocată de îndată, în data de 7 octombrie 2022, a Consiliului
Local al comunei Săliștea, convocată prin dispoziţia primarului comunei

nr. 144 din 07.10.2022

La şedinţă sunt prezenţi toți cei 11 consilieri în funcție. Şedinţa este legal constituită
şi  îşi  poate  desfăşura  lucrările prin  mijloace  electronice,  prin  intermediul  aplicației
electronice WhatsApp. De asemenea participă la şedinţă primarul și secretarul general al
comunei.

Se  supune  spre  aprobare  Consiliului  Local  procesul-verbal  încheiat  în  şedinţa
extraordinară, convocată de îndată, din luna septembrie 2022, care se aprobă cu 11 voturi
pentru.

Se prezintă următoarea ordine de zi:
-  Proiect  de  hotărâre  nr.  67  din  07.10.2022  privind  modificarea  hotărârii

Consiliului  Local  Săliștea  nr.  35  din  13.05.2022  privind  aprobarea  proiectului
„Reabilitare clădiri publice în comuna Săliștea” și participarea la Programul Național
de Redresare și Reziliență, Componenta 10 - Fondul local, I.3 – Reabilitare moderată
a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților
administrativ-teritoriale.

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 11
voturi pentru.

Proiectul de hotărâre este însoţit de raportul compartimentului de resort şi de avizele
comisiilor de specialitate.

În cadrul şedinţei este adoptată următoarea hotărâre:
- hotărârea nr. 66 privind modificarea hotărârii Consiliului Local Săliștea nr. 35

din 13.05.2022 privind aprobarea proiectului „Reabilitare clădiri publice în comuna
Săliștea”  și  participarea  la  Programul  Național  de  Redresare  și  Reziliență,
Componenta 10 - Fondul local, I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a
îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale,  cu
11 voturi pentru.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,       SECRETAR GENERAL,
    Claudiu-Ioan Cordelea                                Mihaela-Alina Ionescu 
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